
TOSKANA Nova godina 2026
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD

Sastanak  putnika  u  15:00h  na  glavnoj  autobuskoj  stanici  BAS,  blok  42,  (ulaz  iz  ulice
Antifašističkih borbi br 46-48 ), polazak u 15:30h. Noćna vožnja kroz Srbiju, preko Hrvatske i
Slovenije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

2.. dan - MONTECATINI TERME

Dolazak u Montecatini Terme, poznatu italijansku banju koja se nalazi u srcu Toskane. Smeštaj
u hotel.  Slobodno vreme za odmor. U poslepodnevnim časovima obilazak Montecatinija sa
vodičem radi informisanja i lakšeg snalaženja za vreme boravka . Šetnja glavnom ulicom Corso
Mateotti u kojoj se nalaze prodavnice, picerije, barovi i restorani i ujedno naša preporuka da
baš ovde popijete makijato i probate italijanske paste. Noćenje

3.. dan - LUKA - PIZA

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Pizu i Luku. U Pizi obilazak znamenitosti na
jedinstvenom “Polju čuda”: Krstionica koju je Dante nazvao “Moj prelepi Sv.Jovan”, Katedrala
podignuta u sjajnom fiorentinskom stilu i Krivi toranj, jedan od najvoljenijih simbola Italije.
Slobodno vreme . Nakon toga odlazak u jedan od najlepših gradova regije Toskane Luku.
Obilazak: Trgovi Napoleone, Anfiteatro i San Mikele, gradska katedrala Svetog Martina, rodna
kuća Đakoma Pučinija. Slobodno vreme. U predvečernjim časovima povratak u Montekatini
Terme. Slobodno vreme za pripreme za novogodišnju noć. Sami izaberite gde želite dočekati
Novu Godinu. Naša preporuka je svakako Firenca jer na njenim trgovima kao i na mostu Ponte
Vechio  je  svake  godine  zagarantovan  dobar  provod.  Mogućnost  fakultativnog  prevoza  do
Firence i povratak oko 01:30h. Noćenje.



4.. dan - SIENA - SAN ĐIMINJANO

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet ka živopisnim predelima oblasti Kjanti, svetski poznatoj
po proizvodnji vrhunskih vina. Poseta srednjovekovnom gradiću San Điminjano koji je očuvao
svoj istorijski centar . Grad je poznat po nadimku “Grad tornjeva”. Slobodno vreme. Nastavak
puta za Sijenu. Šetnja gradom uz razgledanje Duomo – jedna od najlepših katedrala Italije
„Znameniti Trg “Il Campo“ na kome se održava jedna od najživopisnijih gradskih fešti („Palio“).
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini u predvečernjim časovima.
Noćenje.

5.. dan - FIRENCA

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme ili mogućnost
fakultativnog obilaska grada renesanse Firence. Jedan od najposećenijih gradova sveta, koji u
svoje zlatno doba ulazi zahvaljujući uzdizanju moćne bankarske porodice Mediči. Iz tog razloga
Firenca danas uz Rim čuva najveće umetničko blago sveta! Po dolasku u Firencu razgledanje
grada sa stručnim lokalnim vodičem. Obilazak: Piazza Santa Maria Novela, Piazza della
Signoria, katedrala Santa Maria del Fiore, krstionik i Djotov zvonik, Danteova rodna kuća,
Ponte Vechio, Palazzo Uffici. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Noćna vožnja.

6.. dan - BEOGRAD

Planiran dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.

Opis

Toskana Doček 2026 - Toskana Novogodišnje Putovanje - Regija Toskana se nalazi
u središnjem delu Italije.
Sama pokrajina je jedna od turistički najposećenijih regija sveta. Toskana je poznata po
tome da je dala veliki broj umetnika svetskog glasa, naročito tokom vremena renesanse.
Toskana je poznata i po zaštićenim predelima (tzv. "kulturni pejzaž") i po velikom broju
očuvanih starih gradova.
Na tlu Toskane čak šest mesta stavljeno na spisak baštine UNESKO-a, a sama pokrajina
je jedna od turistički najposećenijih oblasti sveta.
Toskana Nova godina 2026 autobusom - Grad Firenca spada u jedan od turistički
najposećenih gradova na svetu - muzej pod otvorenim nebom.
Sijena se nalazi u tipično toskanskom brežuljkastom krajoliku koji je danas zaštićen kao
kulturno dobro.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2026

Cenovnik
PAKET ARANZMAN

( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom, po osobi )

Termin putovanja Hotel Paket sa polaskom iz
Beograda

Specijal sa polaskom
iz Beograda

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/toskana-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/toskana-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


29.12.2025. –
03.01.2026.

siguran polazak
 3* 239€ 199€

SPECIJALNA PONUDA JE ORGANICENA I VAZI DO POPUNE KAPACITETA

 

PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA – 25 prijavljenih je minimum za realizaciju
• Firenca 35e / deca 25 eura (u cenu izleta uključen prevoz do Firence i usluga lokalnog
vodiča)
• Prevoz do Firence na doček Nove godine 25e / deca 15 eura (u cenu izleta uključen
autobuski prevoz do Firence na doček)
• Sijena i San Djiminjano – 35 eura / deca 15 eura
• Luka i Piza – 30 eura / deca 15eura
• PAKET IZLETA 115eur
• NAPOMENA
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije…
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene
ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja
putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su
promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i
objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti,
prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na
relaciji prema programu putovanja
Smeštaj u hotelu 3* na bazi tri noćenja sa doručkom, u 1/1, 1/2 i 1/3 sobama
Usluge vodiča i pratioca grupe
Razgledanje po programu
Agencijske usluge
Razgledanje po programu
Troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
Boravišna turistička taksa ( plaća se na licu mesta na recepciji hotela u Montecatiniju,
hotel 3* 2 eur/danu)
individualne troškove putnika
doplata za 1/1 sobu 70 eura (za sve 3 noći)
Stanični vaučer za ulazak na peron 300,00 rsd (kupuje se na BAS stanici)
fakultativne izlete

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:



NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA Agencija pravi raspored sedenja,
uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate.
Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli
agencija. Naknadne izmene nisu moguće.
Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi
158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena
se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica,
organizacije… Cene fakultativnih izleta su podlložne promenama u zavisnosti od broja
prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Neophodan
minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne
agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo ponuditi
korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da
prihvate,te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema
pravilima organizatora fakultativnih izleta ( ino-partnera) naknadno odustajanje već
prijavljenih putnika ne podleže povraćaju uplaćenih sredstava. Termini fakultativnih
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih
putnika i objektivnih okolnosti.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike, ometa vozače i
pratioca u poslu ili ugrožava realizaciju programa putovanja, biće odmah isključen sa
putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih
okolnosti.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na
putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska…)
Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucujama, savetujemo da se
putem internet informišu o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna
rezervacija termina za posetu.
Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora
predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i
dužinu iste. U turističikim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u
skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i
opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled
nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju,
zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu….
Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili
nepredviđenih troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator
putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi
putnik.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Od momenta prijavljivanja, stvaraju
se administrativni troškovi organizatora putovanja. Felix travel zadržava pravo da
propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u
firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.
Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje
slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su
uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da



potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na
punoletno lice –pratioca.
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.
Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne
isprave snosi putnik. U slučaju plaćenog putovanja koje nije realizovano usled
neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja programa putovanja, putnik nema
pravo na refundaciju i snosi svu odgovornost.
Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže
novčana sredstva (kartice, gotovina…), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u
zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,
potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs
ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju
da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.
U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da
organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja
će naknadno biti obavešteni.
Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.
Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za
navedene zemlje u program.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika,
agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem,
validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Aranžman je radjen na bazi minimum 65 prijavljenih putnika
PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU
OSIGURANJA BROJ 470000057652 OD 01.10.2023. GODINE – ROK VAŽENJA
01.10.2024. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA
ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE
ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM
ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA
PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE

ORGANIZATOR PUTOVANJA FT licenca OTP 94/2021 kategorije A 

Ovlaceni subagent Globus travel shop.


